BigHOoCHA MoOJIeKYJIsIpHA
MAaca PeYOBUHM,II
00YMCJIEHHS 3a XIMIYHOIO
(bopmyJ1010



MeTta:

MONIMOWTH 3HAHHS PO XIMIYHY (POpMyny Ta 1i
BUKOPHUCTAHHS JIJISI PO3PaXyHKIB;

c(popMyBaTH MOHSITTS PO BIAHOCHY MOJICKYJISIPHY
Macy W BITHOCHY (DOPMYJIBbHY Macy;

HaBYMTHCS BU3HAYATH BIJHOCHY MOJICKYIISIPHY
Macy MPOCTHUX 1 CKJIaJHUX PEUYOBHUH;

PO3BUBATH JIOT1YHE MUCJICHHS,YMIHHS POOUTH
BUCHOBKHU;

BUXOBYBaTH 1HTEPEC 10 3HAHB.



AI‘ —BIIHOCHA aTOMHA Maca

MTr -siznocna MOJIEKYJISIPHA Maca

BigHOCHA MOJIEKYJISIPHA Maca-1e
(pI3MYHA BEJIUYHUHA,IIO0 JOPIBHIOE
BIIHOLIEHHI0 MACH MOJICKYJIH 10
1/12 macu atoma KapOony.

—= Mr-He Ma€ po3MIPHOCTI.



Mr(MoJ1eKyJIu=m(MOJIEeKY.JIH)

1/12 m_(C)

Mr 00YHCIIETHCA K CyMa 100YTKIB
ATOMHHX MAacC eJIEMEHTIB, [0 BXOAATH /10
CKJIAAYy CIOJYKH, HA KIJIBKICTh aTOMIB
— eJIeMEeHTAa y JaHId CIOJIYIIi:
Mr(AxByCz)= x*Ar(A)+y-Ar(B)+z-Ar(C)



AJITOPUTM 00YMCJICHHS BiIHOCHOI
MOJIEKYJISIPHOL MacH

1.3a nep1oAUYHOK CUCTEMOIO 3HANIM CUMBOJIU
XIMIYHHX €JIE€MEHTIB 1 3aIlIMIIM 3a0KPYIJICHI
3HAYEHHS 1X BITHOCHUX aTOMHHMX Mac.

2.111 3HaueHHS ITOMHOXX Ha YMCJIO aTOMIB eJIEMEHTa
(Ha 1HACKC)

3.Jlonaii Macu aToOMIB yCIX €JIE€MEHTIB, 1 TH JICTaHEI
BIJHOCHY MOJICKYJISIDHY Macy.



Ilpukiaan 1

OOYMCIINTH BIJHOCHY
MOJICKYJISIPHY MacCy KaJIbI[11
kapOonary CaCO.,,.
Mr(CaCO,)=
1-Ar(Ca)+1-Ar(C)+3-Ar(O)=
40+12+3 -16=100



IIpukiman 2

OOYHCIUTH BITHOCHY
MOJICKYJISIPHY Macy CyJIb(paTHOI
kucinoru H,S0,

Mr(H,SO )=
2:Ar(H)+1-Ar(S)+4-Ar(O)=

2_|_3 2_|_4 . 1 6:98 CyabndaTHa KHCI0TA




O0uYMC/IeHHS MOJIEKYJIAPHOL MaCH
cyabdarnoi kuciaoru(H,S0O))
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O0uucJIiThL BUTHOCHI
MOJIEKYJISAPHI MAacCH PEYOBHUH:




3HaAUIU BIANOBIIHICTD
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